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Mönster: 801-10927  
Plagg: Virkad sjal i Sirdar Jewelspun Ombre Aran 
Svårighetsgrad: Lätt 
Garnåtgång: 1 nystan Jewelspun Ombre, Aran, 400 g, färg 104 Violet Dawn 
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Mått: 
Mått 160 × 56 cm (endast en storlek) 
 
Tillbehör: 

• 1 virknål 5,0 mm  
 
Virkfashet: 
10,5 cm × 10 cm = 4 mönsterupprepningar × 8 varv i mönster med virknål 5,0 mm 
 
Förkortningar 
am = avig maska 
fm = fast maska 
hst = halvstolpe 
lm = luftmaska 
m = maska 
mormorsruta = grupp av 4 stolpar i samma maska/mellanrum 
sm = smygmaska 
sp = mellanrum 
st = stolpe 
tr = stolpe  
varv = varv 
rs = rätsida 
as = avigsida 
öka = ökning 
minska = minskning 
fortsätt = fortsätt 
upprepa = repetera 
 
Viktigt att veta 

• 2 lm i början av ett varv räknas som 1 stolpe genom hela mönstret. 
• 5 lm i början av ett varv räknas som 1 stolpe + 2 lm-mellanrum genom hela 

mönstret. 
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Sjal (Virkas från spetsen och utåt i varv) 
Virka en magisk ring med virknål 5,0 mm. 
1:a varvet (rs): 
2 lm (2 lm räknas som 1 stolpe), 4 stolpar i den magiska ringen, 1 lm, 1 stolpe i den 
magiska ringen, dra åt ringen, vänd. 1 mormorsruta (4 stolpar tillsammans). 
2:a varvet: 
5 lm (5 lm räknas som 1 stolpe + 2 lm-mellanrum), 1 stolpe i 1-lm mellanrummet, 2 lm, 
1 stolpe i samma 1-lm mellanrum, vänd. 
3:e varvet: 
2 lm, 4 stolpar i första 2-lm mellanrummet, 1 lm, (4 stolpar, 1 lm, 1 stolpe) i sista 2-lm 
mellanrummet, vänd. 2 mormorsrutor. 
4:e varvet: 
5 lm, (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i första 1-lm mellanrummet, (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i 
nästa 1-lm mellanrum, vänd. 
5:e varvet: 
2 lm, 4 stolpar i första 2-lm mellanrummet, 1 lm, 4 stolpar i nästa 2-lm mellanrum, 1 lm, 
(4 stolpar, 1 lm, 1 stolpe) i sista 2-lm mellanrummet, vänd. 3 mormorsrutor. 
6:e varvet: 
5 lm, (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i första 1-lm mellanrummet, * (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i 
nästa 1-lm mellanrum, * upprepa från * till * en gång till, vänd. 
7:e varvet: 
2 lm, 4 stolpar i första 2-lm mellanrummet, 1 lm, * 4 stolpar i nästa 2-lm mellanrum, 1 
lm, * upprepa från * till * en gång till, (4 stolpar, 1 lm, 1 stolpe) i sista 2-lm 
mellanrummet, vänd. 4 mormorsrutor. 
8:e varvet: 
5 lm, (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i första lm-mellanrummet, * (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i 
nästa 1-lm mellanrum, * upprepa från * till * två gånger till, vänd. 
9:e varvet: 
2 lm, 4 stolpar i första 2-lm mellanrummet, 1 lm, * 4 stolpar i nästa 2-lm mellanrum, 1 
lm, * upprepa från * till * två gånger till, (4 stolpar, 1 lm, 1 stolpe) i sista 2-lm 
mellanrummet, vänd. 5 mormorsrutor. 
10:e varvet: 
5 lm, (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i första 1-lm mellanrummet, * (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i 
nästa 1-lm mellanrum, * upprepa från * till * till sista mormorsrutan, vänd. 
11:e varvet: 
2 lm, 4 stolpar i 2-lm mellanrummet, 1 lm, * 4 stolpar i nästa 2-lm mellanrum, 1 lm, * 
upprepa från * till * till sista 2-lm mellanrummet, (4 stolpar, 1 lm, 1 stolpe) i sista 2-lm 
mellanrummet, vänd. 6 mormorsrutor. 
Upprepa 10:e och 11:e varvet ytterligare 31 gånger. 
74:e varvet: 
5 lm, (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i första lm-mellanrummet, * (1 stolpe, 2 lm, 1 stolpe) i 
nästa 1-lm mellanrum, * upprepa från * till * till sista mormorsrutan, vänd. 
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75:e varvet: 
2 lm, * (1 hst, 2 stolpar, 1 hst) i nästa 2-lm mellanrum, sm i mellanrummet mellan de 2 
stolparna, * upprepa från * till * till de sista 2 2-lm mellanrummen, (1 hst, 2 stolpar, 1 
hst) i nästa 2-lm mellanrum, sm i nästa stolpe, (1 hst, 2 stolpar, 1 hst, 1 lm, 1 hst) i sista 
2-lm mellanrummet. 38 mormorsrutor. 
Klipp av garnet och fäst tråden. 
 
SLUTFÖRANDE  
Spänn ut sjalen till angivna mått på en matta. Täck med fuktiga dukar och låt torka helt. 
Följ tvättanvisningarna på garnbanderollen för ytterligare skötselanvisningar. 
 


